

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 22.08.2023 Meldungsnummer: HR02-1005821123

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gemma Holding AG, Herisau

Gemma Holding AG St. Gallerstrasse 53 9100 Herisau

Gemma Holding AG, in Herisau, CHE-110.203.284, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 67 vom 05.04.2023, Publ. 1005718008). Statutenänderung: 28.07.2023. Abspaltung: Ein Teil der Aktiven und Passiven geht gemäss Spaltungsvertrag vom 28.07.2023 auf die neu gegründete Wallis KostBar Holding AG, in Herisau (CHE-492.164.456), die neu gegründete Gemma Immobilien Holding AG, in Herisau (CHE-292.046.560), und die neu gegründete La folie Immobilien Holding AG, in Herisau (CHE-198.843.494), über. Das Aktienkapital wird infolge Spaltung um CHF 300'000 herabgesetzt. Aktienkapital neu: CHF 1'700'000.00 [bisher: CHF 2'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'700'000.00 [bisher: CHF 2'000'000.00]. Aktien neu: 1'700 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 2'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen mittels eingeschriebenen Briefs oder per E-Mail.

Tagesregister-Nr. 1475 vom 17.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 67, Datum: 05.04.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.